



**Kategorija:** Sexy Veš

## Čipkasta bela sexy haljina

**Šifra proizvoda:** PASSION055

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet sofisticirane zavodljivosti i otkrijte jedinstvenu priliku koja će vam omogućiti da se izrazite na najbolji način. Naša **čipkasta bela sexy haljina** predstavlja savršen spoj elegancije i senzualnosti, idealna za sve posebne trenutke u vašem životu. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, intimnu zabavu ili jednostavno želite da se osećate nevjerovatno, ova haljina će vas bez sumnje učiniti zvezdom svakog događaja.

Haljina je izrađena od visokokvalitetnog poliamida, što obezbeđuje izuzetnu udobnost i izdržljivost. Njena lagana težina od samo 0.04 kg znači da ćete se slobodno kretati, uživajući u svakom trenutku bez ikakvih ograničenja. Njena nežna bela boja ne samo da simbolizuje čistoću, već i otvara vrata beskrajnim mogućnostima za kreativnu igru u oblikovanju vašeg stila.

Brend Passion poznat je po svom vrhunskom dizajnu i kvalitetu, a ova **čipkasta bela sexy haljina** nije izuzetak. Bez obzira na vašu građu i oblik tela, haljina je dizajnirana kako bi naglasila vašu prirodnu lepotu i stvorila senzualan i prefinjen silueta efekat. Njena prilagodljivost znači da ćete se u njoj osećati udobno i samouvereno, ostavljajući snažan utisak na sve oko vas.

Zamislite kako se osećate dok nosite ovu haljinu, kako svaki pogled i svaki dodir bude vašu unutrašnju zavodnicu. Svaki trenutak proveden u njoj postaje čarolija, a svaki izlazak prilika da zasijate kao nikada do sada. Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, a uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, vaša kupovina će biti bezbrižna i sigurna.

Ne zaboravite da svaka prilika zaslužuje poseban tretman, a svaka žena zaslužuje da se oseća kao prava kraljica. S našom **čipkastom belom sexy haljinom**, svaki susret i svaka proslava pretvara se u nezaboravno iskustvo. Pružite sebi luksuz koji zaslužujete i uživajte u trenutku, dok vas ova haljina neodoljivo poziva da istražite više.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Nemojte čekati—poručite svoju **čipkastu belu sexy haljinu** danas i prepustite se čarima koje donosi. Vaša nova omiljena haljina čeka na vas, da vas inspiriše i oslobodi vašu maštu. Odaberite trenutke koji će ostati urezani u sećanje i uživajte u užitku koji donosi. Naša posvećenost kvalitetu i usluzi osigurava da će svaki korak vaše kupovine biti jednostavan i prijatan.

Učinite svoj stil prepoznatljivim sa ovim izvanrednim komadom odeće. Kada nosite ovu haljinu, ne samo da privlačite pažnju, već i ostavljate snažan utisak o sebi—komad po komad, trenutak po trenutak. Sa **čipkastom belom sexy haljinom**, užitak i stil su uvek na dohvat ruke. Uživajte u posebnom tretmanu i neka svaki dan postane prilika da izrazite svoju nezadrživu i zavodljivu prirodu.

## Deklaracija

Model:	Čipkasta bela sexy haljina PASSION055
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967217
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------